

Вырезка из газеты: ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

8 АВГ 1953 . . . . .

Чкалов

Газета №

## К гастроллям Орского драматического театра имени А. С. Пушкина

На сцене Чкаловского облдрамтеатра имени М. Горького с успехом идут спектакли Орского драматического театра имени А. С. Пушкина. За первые семь дней своей работы театр показал чкаловцам 8 спектаклей, среди которых: пьеса «Директор» Алешина, драма «Мачеха» О. Бальзака, комедия «Вас вызывает Таймыр» А. Галича и К. Псаева, пьеса А. М. Горького «Зыковы».

Всего за это время в театре побывало свыше четырех с половиной тысяч зрителей. В главных ролях выступали артисты П. А. Сорокин, С. К. Кочеев, Ф. И. Фомичева, Н. Н. Вялых, Н. Д. Карпова, А. В. Киселев, Л. П. Шайдо, В. В. Мартынов, А. Н. Зарницкая и другие.

Зрители тепло встречают каждый новый спектакль орчан.